



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

просп. Центральний, 59, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93406
тел. (+38 0645) 70-50-85, факс (+38 0645) 70-50-86
info@loga.gov.ua, http://www.loga.gov.ua Код ЄДРПОУ 00022450

28.04.2016 № 6/31-2063
На № _____ від _____

**Міським головам міст обласного
значення**
Головам райдержадміністрацій

Про недопущення порушень вимог
Закону України «Про засади державної
регуляторної політики у сфері господарської
діяльності»

Відповідно до статті 16 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі — Закон) Державна регуляторна служба України (далі — ДРС) узагальнила та надала до Кабінету Міністрів України інформацію про здійснення органами виконавчої влади державної регуляторної політики у 2015 році. Зазначена інформація розміщена на сайті ДРС <http://www.dkrp.gov.ua> у розділі «Регуляторна політика» (підрозділ «Інформування про здійснення державної регуляторної політики»).

За дорученням Віце-прем'єр-міністра України — Міністра культури України від 01.04.2016 № 7753/1/1-16 Кириленка В.А. до листа Державної регуляторної служби України (далі - ДРС) від 17.02.2016 № 958/0/20-16 облдержадміністрацією було проаналізовано щорічну інформацію Кабінету Міністрів України щодо здійснення державної регуляторної політики органами виконавчої влади та встановлено наступне.

Протягом 2015 року реалізація державної регуляторної політики органами виконавчої влади була спрямована на виконання завдань, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі — Закон), Указом Президента України від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна — 2020» в частині дерегулювання господарської діяльності та низкою рішень Уряду.

Дотримання принципу передбачуваності та послідовності регуляторної діяльності у 2015 році носило характер безсистемності, а розробка проектів регуляторних актів провадилась не у відповідності з планами підготовки проектів регуляторних актів на 2015 рік.

Недостатнім у 2015 році виявився рівень відповідності регуляторної діяльності органів виконавчої влади затвердженим планам.

Так, розробку майже 33 відсотків проектів регуляторних актів, поданих на погодження до ДРС центральними та місцевими органами виконавчої влади, не було передбачено відповідними планами.

Згідно з вимогами Закону у грудні 2015 року регуляторними органами центрального та місцевого рівня здійснено планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік.

Згідно із статистичними даними у 2015 році покращився рівень виконуваності органами виконавчої влади вимог Закону в частині оприлюднення проектів регуляторних актів. В частині обґрунтування доцільності прийняття регуляторних актів (здійснення аналізу регуляторного впливу) органами виконавчої влади збережено достатньо високі показники 2014 року.

Позитивною тенденцією у 2015 році є підвищення якості підготовки органами виконавчої влади проектів регуляторних актів, про що свідчить зниження з 35 до 26 відсотків питомої ваги проектів регуляторних актів, щодо яких уповноваженим органом приймалось рішення про відмову в погодженні.

У 2015 році збільшилась кількість регуляторних актів, прийнятих з порушенням вимог Закону в частині обов'язковості подання їх на погодження до ДРС.

Зокрема, протягом року виявлено прийняття 78 регуляторних актів, які не подавались у встановленому Законом порядку на погодження до ДРС.

На рівні місцевих регуляторних органів у 2015 році кількість порушень вимог Закону щодо обов'язковості погодження проектів регуляторних актів з ДРС зменшилась – з 39-ти у 2014 році до 26-ти – у 2015 році.

На рівні місцевих органів виконавчої влади більше третини обласних державних адміністрацій скоротили обсяг проведення робіт по відстеженню результативності дії регуляторних актів у порівнянні з 2014 роком.

В той же час покращилось виконання відповідних вимог Закону райдержадміністраціями регіонів. Збільшення кількості регуляторних актів, щодо яких провадилась відстеження результативності їх дії, виявлено у регуляторній діяльності райдержадміністрацій 12-ти регіонів, в тому числі Луганської області.

Зважаючи на вищезазначене, та з метою недопущення порушень вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», пропонуємо міським головам та головам райдержадміністрацій:

- неухильно дотримуватися вимог вищезазначеного Закону;
- подавати, у встановленому цим Законом порядку, на погодження до уповноваженого органу – Державної регуляторної служби України проекти регуляторних актів та надавати до неї звіти про відстеження результативності регуляторних актів;
- при підготовці аналізу регуляторного впливу керуватись статтею 8 Закону та Методикою проведення аналізу впливу регуляторного акта,

затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (зі змінами від 16.12.2015 № 1151);

- під час проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів керуватись статтями 10 та 26 Закону, а також Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308;

- залучати представників суб'єктів господарської діяльності та громадських організацій на етапі розробки проектів регуляторних актів;

- вищезазначену інформацію довести до відома міських, селищних та сільських рад, які адміністративно-територіально підпорядковані містам обласного значення та районам.

Заступник голови



Ю.Ю.КЛИМЕНКО